

保定市涞水县 李国林一家遭迫害

二零二一年六月十六日上午，河北省保定市涞水县明义乡南秋兰村法轮功学员宋淑花，在北秋兰村集市上讲法轮功真相并告诉世人避瘟九字真言：法轮大法好真善忍好，被不明真相的人举报，遭永阳镇派出所（所长张文杰）警察绑架。随后出动警车，闯入宋淑花家中，将宋淑花丈夫李国林强行拽到警车上，然后没有出示任何法律手续，非法入室抢走了所有大法书籍、现金等私人物品。将李国林绑架到派出所。当天非法审讯并将夫妇二人行政拘留。

二零二一年六月二十六日，永阳派出所给宋淑花正在外地打工的儿子打电话，让他回来配合调查，六月二十八日上午永阳派出所警察又去宋淑花儿子县城住的楼房抄家，并打开私人电脑看了看没什么，就拿走了卧室的钥匙，让第二天下午去拿，借拿钥匙为由欺骗其儿子去派出所做笔录、签字作伪证，为将来加重迫害找依据。行政拘留 15 天后，不但没有放人，于 7 月 1 日张文杰等将李国林和宋淑花夫妇刑事拘留，李国林关押在涞水看守所，宋淑花被转到保定市看守所关押至今。8 日 6 日宋淑花被构陷到涞水检察院非法批捕，七月三十一日李国林以取保候审为名释放回家。

因坚持自己的信仰，按真善忍做好人，本来一个完整幸福的家庭，承受了经济上、身体上和精神上不该承受的巨大压力。而李国林一家人的遭遇只是亿万法轮功学员所遭受的冰山一角。◇

信仰无罪 停止迫害

保定市望都县贾村镇刘巧珍遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市望都县贾村镇法轮功学员刘巧珍，二零二零年十月二十五日被警察绑架到望都拘留所，被非法行政拘留十一天。期间，不许家人探视。刘巧珍在望都拘留所炼功，遭殴打。十一月五日，刘巧珍已经回家。

修炼法轮功前，刘巧珍身体患有多种疾病，心脏病、胃肠炎、肩周炎等，去过多少医院也没治好。夫妻之间也不和睦。刘巧珍一九九七年二月喜得大法后，身心健康，家庭幸福，邻里之间和睦相处，亲朋好友无不赞颂大法给世人带来的幸福与美好。

一九九九年七月二十日，中共与江泽民在全国发起了对法轮功的残酷迫害，刘巧珍和她的家人也深受其害。刘巧珍曾被非法刑事拘留四次；被非法洗脑两次；被非法劳教两次（总计四年七个月）；被乡政府非法拘留数天；被非法抄家多次；被骚扰无数次。

一九九九年七月，刘巧珍去北京和平请愿，被望都县公安局非法在一所小学校关押了七天。又被贾村乡书记何东绑架到乡里非法关押里四、五个小时，后勒索了家人五百元钱，刘巧珍才被放回家。

当年十月三十日，刘巧珍和几个法轮功学员去北京上访说句公道话，又被望都县公安局警察绑架到县看守所非法拘留四十五天。公安局勒索家人三千元钱、看守所勒索家人九百元钱，刘巧珍的丈夫和几个法轮功学员的家人还给公安局送了一千多元钱的礼。

刘巧珍回家后，没有稳定的安身之处，没有修炼环境。二零零零年五月十三日，刘巧珍和其他法轮功学员一起去北京和平请愿，要求给法轮功学员们一个合理的修炼环



境。可刘巧珍被望都县公安局及“六一零”绑架到县公安局，把法轮功学员们身上的钱全部搜光后，被劫送到县看守所非法拘留。

在看守所里，所长警占禄指使犯人胡素梅、小先、建平狠毒地殴打法轮功学员，还让干活。法轮功学员就绝食抗议，“六一零”主任尚宏志让男犯人揪她们的头发、把胳膊拧到背后、再让医生给她们灌食，整整被折磨了四十五天。刘巧珍身体极度虚弱，家人被勒索了几百元钱，才让刘巧珍回家。

二零零零年七月，乡政府耿新奇带几个人把刘巧珍和几个法轮功学员从家中绑架到乡政府的一间小屋里。屋里又热，又有蚊虫叮咬、还不准大小便。新奇强行逼迫刘巧珍说不去北京，刘巧珍不说，就让公务员石慧当着丈夫的面羞辱刘巧珍。他们用手铐把刘巧珍背铐在院内大旗杆上；把法轮功学员胡立平用绳子绑在电线杆子上。不一会儿胡立平就晕过去了。家人被勒索了几十元钱，才让刘巧珍她们回家。

二零零零年十二月，刘巧珍和几个学员去北京的路上，被高碑店政府人员劫持到洗脑班强行迫害，让她们跑步、站军姿、人格侮辱。

二零零一年九月的收秋季节，牟平军闯入刘巧珍家，企图绑架刘巧珍没得逞，把刘巧珍的丈夫绑架到了乡派出所，非法关押三天。

二零零一年十二月一日半夜十二点左右，牟平军带领几人翻墙闯入刘巧珍家，把刘巧珍（见下页）

(接上页) 绑架到乡派出所, 他们对刘巧珍拳打脚踢。后把十八个法轮功学员非法关在一小屋里, 不准大小便。后又转入望都县小西堤洗脑班迫害。洗脑班每间屋子的门窗都用钢筋封闭, 两米多高的围墙上插上玻璃。刘巧珍和台玉龙、刘素乔、刘志英、胡立平、崔焕英、崔彦茹、谢芳、孙杏坤九名法轮功学员绝食抗议。十二月二日, 县“六一零”主任尚红志、王会敏强迫九人在寒风中跑步, 消耗法轮功学员的体力, 谁不跑就打谁。

四日下午, 王会敏、尚红志带领四、五个打手, 把九名法轮功学员分别捆在死人床上输液, 每人两瓶, 输后不许去厕所。床上连一个纸屑都不许留, 钉子冒的老高。

在捆法轮功学员们时, 尚红志皮笑肉不笑地说: “知道这是什么吗? 这是我们买的拴狗的皮带。”这些政府机关人员毫无人性地迫害打不还手、骂不还口的修炼人。把法轮功学员们的两只手捆在床头, 两脚捆在床尾, 一动也不能动。

二零零二年四、五月的一天下午, 牟平军、朱军乐带十几个人想绑架刘巧珍, 刘巧珍被迫从房上跳下, 右小腿摔折。他们嘴里不干不净地骂刘巧珍, 邻居说: “你们骂什么人?” 他们就说刘巧珍的邻居妨碍公务, 把他绑架到乡派出所拳打脚踢。刘巧珍被迫流离失所。

二零零二年九月十四日, 刘巧珍被满城县公安局绑架到南牢太行监狱拷打。警察用手铐把刘巧珍的双手铐在椅子上, 让刘巧珍坐在地板砖上, 双腿伸直, 两个人用一个十公分粗的大棍子插在铐着手的铐子里用力拉, 到拉不动为止, 铐子勒进刘巧珍的双手腕, 现在还有疤痕; 一个人踩在刘巧珍的双腿上, 两个人用木棍抽打刘巧珍的双脚; 用点燃的烟插入刘巧珍的双鼻孔里; 在刘巧珍的脖子上烧。用迷魂药往刘巧珍的鼻子里抹, 又用胶皮管子抽打刘巧珍的双脚。

这样还不行, 又把刘巧珍铐在暖气管子上, 用流氓手段羞辱刘巧珍。把刘巧珍的双脚打得穿不上



鞋, 双臂不能向前移动。用尽各种手段没得逞后, 把刘巧珍送进满城县看守所非法关押三十五天, 又转到望都县看守所非法关押。

二零零三年一月十四日, 刘巧珍被非法劳教三年。在劳教所里, 刘巧珍被强制干奴工活。二零零三年四月, 警察东青、朱曼把刘巧珍叫到办公室强行“转化”。叫犯人李艳丽二十四小时监控她, 每天辱骂欺辱刘巧珍; 晚上不让睡觉; 被罚站、罚蹲。

刘巧珍的双手被铐在椅子扶手上, 双脚被捆在椅子腿上, 不能动、不让休息, 白天黑夜都是这样。致使刘巧珍双手双脚都肿了, 双手肿得象气球一样。

警察信海丽见刘巧珍不“转化”, 就让犯人李艳丽、张小燕打刘巧珍的头、脸, 打得她嘴里出血。后将刘巧珍吊起来铐上, 刘巧珍被折磨得昏过去了。

二零零三年八月, 警察见刘巧珍不“转化”, 就让犯人折磨她。刘巧珍绝食抗议迫害, 警察把刘巧珍捆在平板床上, 强行插上胃管灌食、输液。折磨得刘巧珍奄奄一息时, 才让家人接回家。劳教所还逼迫刘巧珍的家人打欠条。刘巧珍在劳教所里受尽了酷刑与折磨。

二零零七年八月一天的晚十二点左右, 乡派出所所长马红杰、于进、杨占厅翻墙闯入刘巧珍家, 让刘巧珍开屋门。刘巧珍说: “你们不通知村干部, 私闯民宅是违法的。”他们把村干部李建设叫来, 马红杰在屋里翻箱倒柜, 抢走大法师父法像、大法书籍、小卫星锅、接收机。把刘巧珍也强行抬到车上拉走, 劫持到派出所给刘巧珍戴上手铐。天亮后, 刘巧珍被劫持到望都县国保大队强行逼供、照像, 又被劫持到县看守所刑事拘留。

刘巧珍在看守所期间, 她家的锅片被抄走十多个。没经任何程序, 直接将刘巧珍非法劳教。到石家庄医院检查身体, 不合格, 劳教所拒收。后来刘巧珍被强行留下。

到劳教所的当天晚上, 刘巧珍突然昏倒在地。刘巧珍心脏病复发, 身体极度虚弱, 但劳教所还是给刘巧珍洗脑。刘巧珍不能吃东西, 就让医生强行插上胃管灌食、输液。刘巧珍被插了八个月的胃管, 身体瘦得皮包骨。

刘巧珍的身体受到极大的摧残与折磨。因不配合刘子薇的指使, 给刘巧珍非法加期一个月。在劳教所, 还被奴役劳动, 晚上干到半夜十二点。没有任何自由, 大小便还得打报告。不让和家人见面, 不让打电话, 偷拆刘巧珍的书信。刘巧珍被关押一年零七个月。

于进、乡里的一个公务员、村干部李建设把刘巧珍接到乡派出所, 把她的“解教书”收走才让刘巧珍回家。

刘巧珍没过过一天安稳的日子。在红色高压下, 刘巧珍的丈夫带着三个幼小的孩子度日如年, 双方父母提心吊胆。迫害给刘巧珍的家人及亲朋好友带来了极大伤害与恐惧。◇

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的, 真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧, 火温可达 500 度以上, 这样的高温中, 王进东却能稳坐不动, 头发也没烧坏。警察拎着灭火毯, 在他身后等着, 直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥? ◇